
 

 

Willkommen bei der ALUMINIUM NORF GMBH in Neuss, dem größten und modernsten Aluminiumwalz- und -schmelzwerk der Welt. Wir sind führend in der 
Herstellung von warm- und kaltgewalzten Aluminiumbändern für eine Vielfalt von Anwendungszwecken, von Getränkedosen über Offset-Druckplatten bis zu 
Automobilteilen. "ALUNORF" – das sind über 2.200 Kolleginnen und Kollegen in über 30 verschiedenen Jobprofilen. Wir bieten ein vielseitiges und spannendes 
Arbeitsumfeld, eine attraktive Vergütung, vielfältige Sozialleistungen und Chancen auf Weiterentwicklung. Werde Teil der "ALUNORF" und wachse 
gemeinsam mit uns über Dich hinaus. Die ALUMINIUM NORF GMBH ist als Joint Venture Teil der Speira GmbH sowie der Novelis Deutschland GmbH. 
 
Für den Bereich des Aluminiumschmelzwerks in der Produkt- und Fertigungstechnologie suchen wir Dich als 

 

Praktikanten (Praxisphase) (m/w/d)  
 
ab sofort zur Verstärkung unseres Teams. 
 
Das bieten wir: 

• Möglichkeit der Anfertigung einer Abschlussarbeit (Bachelor) 

• Attraktive Vergütung 

• Flexible Arbeitszeiten, auch mit der Möglichkeit des mobilen Arbeitens 

• Gesundheitsförderung (u.a. Physiotherapie, Sozialberatung, Resilienz-Coaching, Betriebsärzte) 

• Die Möglichkeit, Wachstum mitzugestalten sowie in herausfordernden Projekten mitzuwirken 

• Ein industrielles Umfeld, in dem in Nachhaltigkeit, Wachstum und Innovation investiert wird 

• Kurze Wege & ein Unternehmen, in dem das Wort „Hierarchie-Denken“ nicht zum Firmen-Vokabular gehört 

• Eine Open-Door-Philosophy, bei der Du Deine Ansprechpartner rasch persönlich kennenlernen kannst 

• Persönliche, familiäre und teamorientierte Unternehmenskultur  
 

Diese Aufgaben warten auf Dich: 

• Entwickeln, Implementieren und Verfolgen von Maßnahmen für Verbesserungen der Qualität, Produktivität und Kosten in der 
Schmelzerei/ Gießerei 

• Unterstützung bei der Erstellung von Dokumentationen  

• Durchführen von Datenanalysen von Produkt- und Prozessdokumentationen und Überwachung von dem bestimmungsgemäßen 
Gebrauch unserer Anlagen 

• Planen von Versuchen sowie entsprechender Durchführung und Dokumentation 

• Teilen Ihrer gewonnenen fachliche Expertise, indem Sie für Ihre Kolleg*innen zielgruppenorientiert Schulungen konzipieren und 
durchführen 

• Zusammenarbeit mit den Werken unserer Gesellschafter, den F+E-Labors und unseren Fachleuten in Produktion und 
Anlagentechnik 
 

Das bringst Du mit: 

• Immatrikulierter Student (m/w/d) im Bereich Maschinenbau, Wirtschaftsingenieurwesen, Metallurgie oder einer vergleichbaren 
Studienrichtung 

• Selbstständige Arbeitsweise, die sich insbesondere durch eine klare Struktur auszeichnet  

• Ausgeprägte Teamorientierung, welche sich unter anderem in einem starken Kommunikationsvermögen mit den verschiedenen 
Fakultäten äußert 

• gute Kenntnisse in MS-Office-Anwendungen 
 

Hast Du Lust, Mitglied in unserem Team zu werden? Bewirb Dich bitte online über unsere Homepage (www.alunorf.de). Wir beurteilen qualifizierte 

Bewerber ohne Rücksicht auf Geschlecht, Herkunft, Kultur, Mentalität, Alter, Behinderung, Religion und sexuelle Orientierung. Fragen zur 

Bewerbung und Stellenbesetzung beantwortet Dir Nadine Keeren unter  02131 – 937 8216.  

 
Aluminium Norf GmbH  ı  Koblenzer Str. 120  ı  41468 Neuss 


